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Csillagok a Gerő Optikában

ni jelölteket. Hét szervezet állított 
kompenzációs listát (ahonnan a 
vesztes körzeti szavazatok révén 
lehet mandátumot szerezni), a 
Fidesz-listát Solymosi Sándor, a 
Jobbikét Márkus József, a „város-
ért egyesületét” Juszkó Ferenc, 
a „vállalkozók baráti körét” Mik 
Sándor, a M-Értékét Némethné 
Bertalan Katalin, a Teleházét Ma-
rosi György, az MSZP listáját pe-
dig Juhász József vezeti.

KEREPESEN ugyancsak nagy 
a tolongás, többen pályáznak a 
jelenleg hivatalban lévő polgár-
mester, a sajtóból is jól ismert 
Franka Tibor székére (bár a he-
lyiek szerint a dinamikus és öt-
letgazdag Franka Kerepesen 
verhetetlen – majd kiderül). A pol-

Egyesület), Forró László és Márity 
János Tibor, a két független jelölt. 
Csömörön kislistás a választás 
(ami azt jelenti, hogy az összes 
induló jelölt egy kupacban kerül 
rá a szavazólapra), jelölteket indít 
a Fidesz-KDNP, a Csömöri Civil 
Egyesület, a Jobbik, az MSZP, a 
Magyarok Szövetsége, a nagy-
családosok egyesülete, és indul 
számos független jelölt is.

NAGYTARCSÁN bolond a hely-
zet, ennek megértéséhez kicsit 
vissza kell menni az időben. A 
településen a rendszerváltástól 
2002-ig Győri Péter volt a polgár-
mester (akinek nevéhez jelentős 
lakópark-építések kapcsolód-
tak), majd négy évre Csielkáné 
Tóth Lenke lett a polgármes-
ter, akit 2006-ban Győri Péter 

Kis helyi választási ismeretek
(Folytatás az előző oldalról)

gármester az Összefogás Kere-
pesért Egyesület színeiben indul, 
kihívói: Csák Zoltán (Szilasligeti 
Teleház Közhasznú Egyesület); 
Rózsás Erika (Európai Civil Koor-
dinációs Egyesület); Simoncsik 
László (Fidesz-KDNP).

A nyolc egyéni körzetben 
mindezek a szervezetek állíta-
nak egyéni  képviselőjelölteket 
is, de találhatók még MSZP, Job-
bik és Civil Mozgalom-jelöltek is 
az egyéni körzetekben, néhány 
független jelölten kívül. Kompen-
zációs listát hat szervezet állított; 
a Teleház listáját Szabó Éva, az 
Összefogás Kerepesért Egye-
sület listáját Ignácz János, az 
MSZP-ét Németh János, a Job-
bikét Vig János, a Fideszét Ko-
vács Antal, a civil koordinációs 
egyesület listáját pedig Palotai 
László vezeti. Franka Tibor némi 
elégedetlenségének adott han-
got amiatt (amikor beszéltünk), 
hogy a Fidesz „ráindít” a sike-
res polgármesterekre, példaként 
Gémesi György gödöllői polgár-
mestert említette, bár tán magára 
is gondolhatott, ám mélyebben 
belegondolva aligha vethető a 
szemére egy politikai szervezet-
nek, hogy egy választás során 
folyamodik a politikai hatalomért. 
A dolgot egyébiránt a választók 
fogják értékelni és eldönteni...

CSÖMÖRÖN nagyszabású he-
lyi hír, hogy a hivatalban lévő pol-
gármester, Bátovszki György 20 
év polgármesterség után feláll a 
székéből, és (szándéka szerint) 
átadja helyét Vella Nándornak, 
aki jelenleg Csömör alpolgármes-
tere. Vellát a Fidesz-KDNP jelöli 
polgármesternek, de riválisa több 
is akad. A polgármesteri székre 
aspirál Fábri István (Csömöri Civil 

legyőzött néhány szavazattal, 
így jelenleg is ő a polgármester 
Nagytarcsán. Győri még a 90-es 
évek végén belebonyolódott csa-
ládilag valami önkormányzati in-
gatlancserébe, ami miatt a 2002 
utáni önkormányzat (egyhangú 
testületi szavazással) feljelentés 
tett hűtlen kezelés miatt, isme-
retlen tettes ellen. Az „ismeretlen 
tettes” egyhamar ismertté vált, és 
némi huzavona után vádat emelt 
az ügyészség a volt polgármes-
ter és alpolgármester ellen. Nem 
mondható, hogy a bíróság elkap-
kodta volna a döntést, bár a te-
lekcsere megítélése korántsem 
egyértelmű. A két vádlottat első 
fokon elmeszelték, majd jött a 
feljebbvitel, amelyben épp szep-
tember 6-án volt ítélethirdetés a 
megyei bíróságon. A másodfokú 
bíróság az első fokon elítélt pol-
gármestert felmentette a vádak 
alól, mégpedig bűncselekmény 
hiánya miatt. Ezzel a döntéssel 
viszont az ügyészség nem értett 
egyet, így a bonyolult ügyben a 
harmadfokon eljáró Ítélőtábla 
hoz majd jogerős ítéletet.

Nagytarcsán viszont függet-
len jelöltként indul a polgármes-
ter választáson Győri Péter és 
Csielkáné Tóth Lenke is, és nagy 
kérdés, hogy a bírósági ügynek 
milyen megítélése lesz a helyi 
szavazók körében. Polgármes-
terjelölt még Rimóczi Sándor a 
Fidesz-KDNP színeiben – a te-
lepülés lakossága tehát három 
jobboldali kötődésű jelölt közül 
tud majd választani. A képvise-
lőjelölti kislistán a Fidesz-KDNP 
jelöltjeit lehet megtalálni számos 
független jelölt mellett.

Tessenek választani!
Ferenci Zoltán

A legjobb bírók nálunk vannak

Ha nem is itt laknak, de azért 
több szállal is a kerülethez kötőd-
nek azok a játékvezetők, akik az 
utóbbi időben sokat tettek azért, 
hogy a magyar labdarúgás meg-
tépázott tekintélye valamicskét 
javuljon. A dél-afrikai labdarúgó-
világbajnokságon járt magyar 
játékvezetői trióból Vámos Ti-
bor asszisztensnek (régi nevén 
partjelzőnek) Mátyásföld a má-
sodik otthona. A Kispesten élő 
szakember közel húsz éve már a 
Táncsics Mihály Általános Iskola 
(majd Gimnázium) pedagógusa. 
Történelemre és angolra tanítja a 
diákokat. Az oktatásra azonban 
az utóbbi években egyre keve-
sebb ideje jut. Egyrészt azért, 
mert az önkormányzat jóvoltából 
ebben a tanévben már harma-
dik ötéves vezetői ciklusát kezdi, 
másrészt pedig azért, mert kollé-
gáival, Kassai Viktorral és Erőss 
Gáborral egyre több és egyre 
rangosabb mérkőzéseken kell 
szerepet vállalnia. 

Vámos Tiborról már sokat cik-
keztünk. Kiemelt figyelmet fordí-
tottunk a 2008-as pekingi olimpi-
án való szereplésére, ahol többek 
között a torna döntőjében is sze-
repet kapott. Ugyancsak nagy 
hangsúlyt helyeztünk a Bajnokok 
Ligájában való szereplésére, de a 
legnagyobb érdeklődés kétség-
telenül a dél-afrikai világbajnoki 
szereplését övezte. Ezért az aláb-
biakban eltekintenénk a mátyás-
földi iskolaigazgató sikertörté-
netétől, és egy másik személyre 
fókuszálnánk. Legújabb interjú-
alanyunk megtalálása érdekében 
azonban nem kellett sokat ke-

resgélnünk. A Táncsics Mihály 
Általános Iskola és Gimnázium 
büféjében ugyanis egy újabb 
nemzetközileg ismert és elismert 
játékvezetőre bukkantunk.

Vad II István nem játékvezető 
volta miatt, hanem pályázat útján 
lett a mátyásföldi iskola büfése. 
Ugyanakkor az élet úgy hozta, 
hogy a hétvégeken a focipályán 
gyakran ő a főnöke jelenlegi 
munkaadójának. A 31 esztendős 
játékvezető ugyanis az utóbbi 
időszak egyik legfoglalkozta-
tottabb magyar bírója. 2004 óta 
szerepel az NB I-ben, és azóta 
összesen 85 találkozó játékveze-
tője volt már. Volt, hogy az Év Já-
tékvezetőjének választották, és 
kétszer is rábízták az egyik leg-
rangosabb hazai találkozónak, a 
Magyar Kupa döntőjének a veze-
tését. 2007 óta tagja a FIFA kere-
tének is, így egyre több nemzet-
közi találkozón kell a sípot fújnia. 
Ha világbajnokságon még nem 
is szerepelhetett, azért néhány 
selejtezőn (Horvátország – An-
dorra és a Feröer-szigetek – Lit-
vánia) már főszerepet kapott. Sőt 
tavaly, az Európa-liga csoportkö-
rében is három találkozót kellett 
vezetnie. Első jelentősebb torná-
ja a 2009-es U19-es Európa-baj-
nokság döntője volt. Az ukrajnai 
tornán két meccset is rábíztak, 
míg a döntőben tartalék-játékve-
zetőként vehetett részt.

Vad II István idén azzal érde-
melte ki a figyelmet, hogy egyet-
len európai játékvezetőként részt 
vehetett a szingapúri Ifjúsági 
Olimpián, ahol előbb a nyitótalál-
kozó, majd a rázósabb elődöntő 

(Szingapúr – Haiti), végül pedig a 
döntő vezetését is rábízták.

A labdarúgást jól ismerők köré-
ben nem ismeretlen a mátyásföldi 
iskola büfésének a neve. A Vad-
családban ugyanis a játékvezetés 
apáról fiúra, sőt most már apáról
lányra száll. A sort a nagyapa, id. 
Vad István nyitotta meg, aki haj-
danán a megyei és fővárosi baj-
nokságok meccsein bíráskodott. 
Majd jött az a Vad István, aki FIFA 
játékvezetőként számos nemzet-
közi mérkőzésen öregbítette a 
magyar játékvezetés hírnevét. A 
fia, Vad II István 16 éves korában
debütált, eleinte gyerekmérkőzé-
seken, majd kispályás meccse-
ken bíráskodott. Később a hazai 
ranglétrát végigjárva a legjobbak 
közé küzdötte fel magát. Példá-
ján felbuzdulva, a húga, Anita is 
képzett játékvezető lett. Egyelőre 
még csak BLASZ-mérkőzéseken 
szerepel, de hamarosan már ran-
gosabb bajnokságokban is talál-
kozni fogunk a nevével.  Hozzá 
kell tenni, hogy a világon nem sok 
olyan családot tartanak nyilván, 
melyből ennyi játékvezető került 
volna ki. S hogy mennyi veszély 
leselkedik egy foglalkoztatott já-
tékvezetőre, arról az alábbi sztori 
árulkodik:

Vad II István az első NB III-as 
mérkőzésén Esztergomban ve-
zetett bajnoki találkozót, amikor 
az egyik esztergomi csatárt a 
büntetőterületen belül buktatták. 
A játékvezető az eset közelében 
volt, és éppen a sípjába fújt, ami-
kor a felszabadítani igyekvő vé-
dő egy erőteljes rúgással fejbe 
rúgta őt. Vad II Istvánt szinte ki-
ütötte a labda. Az ütéstől elájult, 
s még a nyelvét is lenyelte, de 
a gyors orvosi beavatkozásnak 
köszönhetően nem lett nagyobb 
baj az esetből. Az ájult játékve-
zetőt kórházba szállították, ahol 
hamarosan magához tért. Vad II 
István pedig az esetet követően 
két héttel már újra szájába vette 
a sípot.  A képen az Ifjúsági Olim-
pia magyar játékvezetőtriója: Vad 
II István játékvezető, illetve két 
asszisztense, Ring György és Al-
bert István. (M)

Termelõi méz:
Marci bá méhészete

akác-, repce- és vegyesméz kapható

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481 teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251
Szlaukó György

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.

400-0083

06-20/9629-328

Sóder, homok szállítása

Konténeres sittszállítás

Gépi földmunka
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SÓDER, HOMOK, TERMÕFÖLD,
TÖRMELÉK SZÁLLÍTÁS
lenyitható 5-6-7-8 m -es3

Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.

06/30-9483-754
405-4231

TELEFON

Nedves, salétromos épületek

Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu

Kedves Károly kistarcsai polgármesterjelölt (középen) a Keresztút 
oratórium ünnepi előadásán 2010. augusztus 20-án a XVI. kerületi 
ökormányzat előtt felállított színpadon, hölgytársaságban

KEZDŐ VÁLLALKOZÓK FIGYELEM! 
A Magyar Iparszövetség szék-
háza, mely a XIV. kerületben, a 
Thököly út 58-60. szám alatt ta-
lálható, „Vállalkozók Háza” elne-
vezésű inkubátorházzá alakul a 
KMOP-2009-1.5.3/A/D számú 
pályázat megvalósítása kereté-
ben. Az épületben a mai elvárá-
soknak megfelelő technikával be-
rendezett „Open Office” irodával
várjuk a kezdő vállalkozásokat! A 
Szövetség a vállalkozók számára 
a 2010. évben ingyenesen nyújt 
irodatechnikai szolgáltatásokat. 
Emellett nagyon kedvező áron 
biztosítunk a cégek mindenna-
pi működéshez szükséges jogi-, 
adózási-, garanciavállalási-, for-
ráshoz-jutási és pályázati tanács-
adásokat. További információk a 
www.okiszinkubatorhaz.hu olda-
lon. Érdeklődni a 343-6103 vagy 
az info@okiszinkubatorhaz.hu E-
mailcímen lehet.

KEDVES CSALÁDOK! Hagyo-
mányt szeretnénk teremteni tava-
szi és őszi családi napunkkal.Az 
idei őszi Családi napot szeptem-
ber 12.-én vasárnap tartjuk 10-
14 óra között.Helyszín a Corvin 
Művelődési ház Harmónia terme. 
Programok amikkel várunk tite-
ket: 10 órától 11-ig Takács Rita 
manó muzsikája szórakoztatja a 
kicsiket.10től és 1/2 11-től indul 
egy-egy csoport. 11 órától Ta-
kács Botond zenél a nagyobbak-
nak. 12 órakor Szendvics ebéddel 
várunk titeket. 12-14-ig a Varázs-
műhellyel kézműveskedhettek.
Bőrkulcstartót,decoupage képet, 
és üvegmatricát készíthettek.

A részvétel mindenki számára 
ingyenes! Sok szeretettel várnak 
mindenkit a szervezők.

ÜNNEPI KÖNYVBEMUTATÓ lesz 
2010 szeptember 24-én 18 órakor 
a Rákosszentmihály és Árpád-
föld Polgári Köre székházában. 
A könyvet Lantos Antal helytör-
ténész mutatja be, címe: „A régi 
Szentmihály”. A könyvbemutató-
ra mindenkit szeretettel várunk. A 
Polgári Kör Vezetősége

TALÁLKOZÁSOM A CSILLAGOK-
KAL a véletlennek köszönhető, de 
ugyanakkor sorsszerűvé vált. A tavalyi 
tehetségkutató műsorban feltűnt tánco-
sok és zenészek a mai napig töretlen nép-
szerűségnek örvendnek a médiában. Így 
nem volt meglepő, amikor egyik TV-sze-
repelésem kapcsán – aholis az idei nap-
szemüvegdivatról kellett beszélnem –, sa-
ját tapasztalatait megosztva és kedvenc 
darabjáról nagyon nagy áhítattal beszélő 
Horváth Tamás „tündökölt” mellettem. A 

napszemüveg úgy gondolom, hogy külö-
nösen  a közismert emberek életének na-
gyon fontos eleme és egyben kiváló rek-
lámhordozó.A végleges szponzorációs 
szerződés megkötéséig – a többi pályá-
zóval egyetemben – hosszú út vezetett. 
Végül a Gerő Optikát tartották mind hír-
neve, mind pedig szakmai qualifikáltsága 
szempontjából alkalmasnak arra a po-
zícióra, hogy a 10 fős Bad Boyzt, Varga 
Viktort, Horváth Tamást és Vásáry Andrét 
napszemüveggel támogassa. A kölcsö-
nös együttműködésünk között szerepel, 
hogy időnként felbukkannak a Csillagok 
üzletünkben (1165 Bp. Veres Péter út 
110.), segítve az eladást. Ezzel is szeret-
nénk még inkább népszerűsíteni és még 
nagyobb figyelmet szentelni a XVI. kerület 
számára, aminek mi is immáron 33 éve 
részesei vagyunk. A dedikálási időpon-
tok a www.gerooptika.hu-n  vannak 
feltüntetve. A következő: 2010. 09. 17. 
(péntek) – Bad Boyz 5 fővel. 

Gerő Patrícia

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI
1165 Hunyadvár u. 43/B. • Tel: 401-3060 • www. kulturliget.hu

PROGRAMJAINKBÓL:
• Szeptember 9. 19 óra – JAZZ LIGET – Csepregi Gyula és a Spring 
Island Get Movin’ lemezbemutató koncert. Az együttes alapítója  a sok-
oldalú zeneszerző, György Ákos, a Rácz Aladár Zeneiskola tanára.
• Szeptember 11. 19 óra – KEZDŐDHET A WEEKEND – Tánctanulás 
és rock & roll buli a Roll Skate (Belépő: 900 Ft)
• szeptember 16. 18 óra – ŐSZI TÁRLAT kiállítás megnyitó a Corvin 
Galériában. Köszöntőt mond: Kovács Péter polgármester; A tárlatot 
bemutatja: Koltayné Zolder Klára művészeti író; A kiállítást megnyitja: 
Szabó Csilla, a Corvin Művelődési Ház - Erzsébetligeti Színház igaz-
gatója. Közreműködik: PRO VOCAL énekegyüttes;
• Szeptember 17. 18 óra – KERTVÁROSUNK HELYTÖRTÉNETI TE-
VÉKENYSÉGÉNEK 10 ÉVE c. kiállítás megnyitója a Harmónia terem-
ben. A kiállítást megnyitja: Kovács Péter polgármester. A tárlatot be-
mutatja Lantos Antal helytörténész;
KULTÚRHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL – Szeptember 18-19-én:
A Corvin Művelődési Ház–Erzsébetligeti Színház csatlakozott a Kul-
turális Örökség Napok keretében történő képzőművészeti felhívás-
hoz, a Kultúrházak Éjjel-Nappal c. programsorozathoz. Szombaton 
az intézmény 10-24 óráig, vasárnap 10-20 óráig látja vendégül az 
érdeklődőket a kiállításain tárlatvezetéssel, előadással és színes 
gyerekprogramokkal. • Nyitott kapukkal várjuk a fiatalokat, csalá-
dokat és az érett korosztályt kiállításainkra, tárlatainkra és a kísérő 
szórakoztató programjainkra, amelyek a hétvégén szintén ingyene-
sek.(Kivétel: ZUMBA MARATON csak előzetes regisztrációval, LATIN 
DISCO – Jegy: 900 Ft) A LIGET CAFÉ – egész hétvégén nyitva tart! A 
Kultúrházak Éjjel - Nappal vasárnapi programján közönségtalálkozó 
a zsűrizett alkotások művészeivel és a Corvin Művész klub tagjaival. A 
kiállítás 2010.október 12- ig a Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti 
Színház nyitvatartási idejében tekinthető meg.
• Szeptember 22. szerda 18 óra – KULTÚR KASZINÓ – Házigazda: 
Dr. Jeszenszkyné Gallai Gabriella Móra F. Ált. Iskolaigazgató; Té-
ma: VARÁZSSZEMÜVEG A TERMÉSZETBEN; Meghívott vendégek: 
Schmiedt Egon és Budai Tibor ornitológus és grafikusművész, aki a
résztvevők között kisorsolja egy alkotását. Helyszín: Erzsébetligeti 
Színház – Harmónia terem;
• Szeptember 24-én 19 órakor a KERTVÁROSI VIGASSÁ-
GOK megnyitójaként az Erzsébetligeti Színház felújított színpa-
dán PRESIDANCE COMPANY – HUNGARYTHM – táncshow. A 
Hungarythm kétszer ötvenperces produkciója a tánc, a zene és a 
cirkusz elemeit felhasználva invitálja nézőit egy felejthetetlen utazás-
ra, amelyben felvillannak történelmünk fontos állomásai, bepillantást 
nyerünk az emberek érzés- és érzelemvilágába, hol könnyek között, 
hol ámulatba esve, hol pedig nagyokat nevetve ismerünk önmagunk-
ra és látjuk meg saját sorsunkat. A produkció nemcsak a koncepci-
ójában egyedülálló: a teljesen interaktív rendezésnek köszönhetően 
a nézők valóban az előadás résztvevőinek, az élmény egyenrangú 
részeseinek érezhetik magukat. Jegyek kerületi lakosoknak elővétel-
ben csak 1000 Ft.
• Szeptember 24-26 – VII. KERTVÁROSI VIGASSÁGOK. Hagyo-
mányos kulturális és gasztronómiai fesztivál.
Részletes programok a megújult honlapunkon www. kulturliget. hu

Gerő Rudolf, Gerő Patrícia és Varga Viktor a mátyásföldi Gerő 
Optikában, a legutóbbi dedikálás alkalmával


